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INFORMACJA PRASOWA

Debiut INTERBUD-LUBLIN na rynku głównym GPW

12 października 2010 r.
Warszawa, 7 października 2010 roku – We wtorek 12 października br. na rynku głównym GPW zadebiutuje INTERBUD-LUBLIN S.A. – jedna z największych firm budowlano-deweloperskich w woj. lubelskim. Spółka we wrześniu br. przeprowadziła pierwszą publiczną emisja akcji, w ramach której pozyskała 30 mln zł. Inwestorzy złożyli zapisy na wszystkie oferowane akcje (2 mln akcji serii E) po cenie 15 zł za sztukę. Funkcję Oferującego podczas emisji pełnił Dom Maklerski BOŚ S.A. 

- „Pierwotnie chcieliśmy zrealizować emisję w lecie, jednak koniuntkura na rynku była słabsza, więc poczekaliśmy. W konsekwencji we wrześniu w ciągu zaledwie kilku dni nabywców znalazły wszystkie oferowane akcje. Teraz przygotowujemy się już do debiutu, który planowany jest na 12 października br. Po debiucie skupimy się na pokazaniu inwestorom jak efektywnie jesteśmy w stanie pracować oraz realizować przedstawiane prognozy finansowe. Liczymy, że zapewniając osiąganie dobrych wyników finansowych i aktywnej polityki informacyjnej, zaskarbimy sobie przychylność inwestorów obecnych na warszawskim parkiecie. Będzie dla nas niezwykle istotne z punktu widzenia dalszej budowy wartości firmy w przyszłości.”  – mówi Krzysztof Jaworski, Prezes Zarządu Interbud-Lublin S.A.
CELE EMISYJNE
Pozyskane z emisji 30 mln zł, Interbud-Lublin S.A. zamierza przeznaczyć na inwestycje w grunty pod budowę nieruchomości mieszkaniowych oraz komercyjnych. 

- „Kapitał, który pozyskaliśmy od Inwestorów będzie przeznaczony m.in. na zakup gruntów, na których w przyszłości powstaną nieruchomości wielorodzinne oraz z przeznaczeniem komercyjnym. Blisko 1,4 mln zł zainwestujemy również w rozbudowę naszego parku maszynowego. Prawie połowa pozyskanej kwoty zostanie przeznaczona na kapitał obrotowy, który posłuży nam do realizacji nowych projektów budowlanych i deweloperskich.” – mówi Krzysztof Jaworski, Prezes Zarządu Interbud-Lublin S.A.

***

INTERBUD-LUBLIN S.A. to wiodąca firma budowlano-deweloperska działająca na terenie 
woj. lubelskiego. Korzystając z ponad 23-letniego doświadczenia, działająca od 1987 roku firma opiera swoją strategie na rozwijaniu działalności w zakresie usług budowlanych, zarówno na potrzeby wykonywania prac zleconych jak i na potrzeby własne związane z realizacją projektów mieszkaniowych. Realizuje również szereg projektów w segmencie publicznym.

Spółka prowadzi działalność na jednym z najbardziej perspektywicznych rynków lokalnych w Polsce, tj. rynku lubelskim, a także rynkach mniejszych miast tego regionu. Zważywszy na dotychczasowe realizacje, panujące trendy oraz prognozy dla całej branży budowlanej, INTERBUD-LUBLIN S.A. zamierza koncentrować swoje działania przede wszystkim na segmencie inwestycji mieszkaniowych. 

Więcej informacji: www.interbud.com.pl 

Link do prospektu emisyjnego:  http://www.interbud.com.pl/files/pdf/prospektemisyjny.pdf
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